CALCULO DO L.D.l. CONFORME ACORDAO N¢ 325/2007

AC Taxa de rateio da administragcdo central; 6,96

DF Taxa das despesas financeiras;

DF=[(1+j)"*°]-1

j  Taxa mensal de atualizagdo monetdria ou de juros de referéncia; 0,84
Numeros de dias decorridos entre o centro de gravidade dos desembolsos e a efetivagdo do pagamento 30
n
contratual.
30

DF:E 1 + 084 )30]1

DF 0,840

R Taxa de risco, seguro e garantia do empreendimento; 1,20
L Taxa de lucro; 6,90
| Taxa de tributos. 6,65

COFINS 3,00
PIS 0,65
ISS 3,00
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LDI = 25,00
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